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A „Siklós Váralja szegregátum rehabilitációja” című projekt keretében összesen 18 
önkormányzati tulajdonú szociális bérlakás újul meg. Ebből 5 lakás műszaki átadás-átvételi 
eljárása március végén már megtörtént. További 4 lakás átadása pedig április végén valósult 
meg. Ezzel immár 9 család számára nyílik lehetőség, hogy átköltözzenek a Váralja utcából a 
felújított ingatlanokba.  
A lakások teljes felújításon estek át. A fejlesztéssel érintett lakásokba lehetőség volt bútorzat 
beszerzésére az alábbi funkciók biztosításához: alvás, tárolás, tanulás, étkezés, valamint 
műszaki cikkek esetében élelmiszerek főzésére, sütésére, hűtésére és ruhatisztitásra 
alkalmas berendezések kerültek átadásra. Így a legalapvetőbb bútorokkal (beépített 
konyhabútor, étkezőgarnitúra, kanapé, szekrény) és háztartási gépekkel (hűtő, sütő) lettek 
felszerelve a lakások. 
Április elején megkezdődhettek a költözések. Első ütemben, április 6-án három család 
költözött el a Váralja utcából. Ezeknek a családoknak a költözésére azért is volt szükség, mert 
olyan ingatlanokban laktak, amelyek felújítását meg kellett kezdeni. Ezt követően kerülhet 
kialakításra a Váralja utcában az alkotóház és a polgárőrház. Második lépésben további hat 
család költözik, várhatóan május folyamán. 
A Váralja utca közterületeinek további fejlesztési munkálatai is folyamatosan zajlanak. A 
csapadékvízelvezetés kialakítása, valamint a közösségi tér, a parkoló és a pihenőtér 
munkálatai látványos ütemben haladnak előre. Folyamatosan épül a szolgálati lakás, illetve az 
utcát a várudvarral összekötő túraútvonal és a gyalogos sétány kialakítása is ütem szerint 
zajlik; már látható eredménye van a fejlesztéseknek. 
A projekt munkálatai szeptember folyamán zárulnak, addigra mind a 18 bérlakás, mind a 
Váralja utca fejlesztési munkálatai befejeződnek. 
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A munkaterület 2022. január eleji átadása óta zajlanak a kivitelezési munkálatok a TOP-
4.3.1-15-BA1-2016-00004 „Siklós Váralja szegregátum rehabilitációja” című projekt 
keretében. A projekt megvalósítása során összesen 18 önkormányzati tulajdonú szociális 
bérlakás újul meg, amelyek közül 9 lakás műszaki átadása megtörtént, néhány lakásba már 
beköltözhettek az első családok is. Ezzel párhuzamosan folyamatosan zajlik az építkezés a 
Váralja utcában. 
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